



Представитель следственного управления Следственного комитета принял участие в торжественной церемонии принятия Клятвы кадета учениками 10-х классов кадетской роты средней образовательной школы № 16 города Твери



В здании средней образовательной школы № 16 города Твери сотрудник Следственного комитета, представители других правоохранительных органов и ведомств, приняли участие в торжественной церемонии принятия Клятвы кадета учениками 10-х классов кадетской роты.

От регионального Следственного комитета кадетов поздравил инспектор отдела кадров подполковник юстиции Алексей Варфаломеев, который в своей речи отметил большую моральную ответственность, которую кадеты взяли на себя, приняв Присягу, пожелал им сил и мужества для того, чтобы достойно пройти по сложному пути служения Отечеству.

Необходимо отметить, что следственным управлением СК РФ по Тверской области особое



внимание уделяется работе с подрастающим поколением. Представители Следственного комитета на постоянной основе взаимодействуют с преподавательским составом и учениками школы № 16 г. Твери, проводят работу по обучению, патриотическому воспитанию и профессиональной ориентации школьников, оказывают содействие в деятельности кадетских классов, присоединенных к системе профильного кадетского образования Следственного комитета.

В ходе встречи с кадетами сотрудники следственного управления рассказывают о деятельности ведомства, представляют учащимся последние образцы криминалистической техники, демонстрируют практическое применение некоторых единиц. Кадеты знакомятся со спецификой работы следователей-криминалистов по обнаружению и фиксации следов преступления. С целью предупреждения преступлений, особенно совершенных в отношении несовершеннолетних, с кадетами проводятся беседы о правилах поведения в опасных ситуациях. Кроме того, сотрудники управления ежегодно принимают участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню знаний, торжественной церемонии приведения к Присяге вновь набранных кадетов. Также кадеты активно привлекаются к участию в конкурсах, проводимых СК России «Юный следователь», «Конкурс детского рисунка», приуроченный к Международному дню противодействия коррупции - 9 декабря.

Изображения



20 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1516759>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области
